



## ПРОТОКОЛ № 9/ 09.07.2019г.

Съгласно изискванията на Закона за висшето образование, системата за управление на качеството в Медицински университет – Варна (*Правилника за дейността на МУ-Варна и Ръководството за управление на качеството на обучение*) и утвърден от декана на **Факултета по дентална медицина** график за провеждане на **вътрешен одит**, членове на Централната комисия по управление на качеството посетиха

**Деканат към Факултета по дентална медицина към МУ-Варна**  
с декан проф. д-р Стефан Пеев, д. м. н.

Процедурата по одитиране се проведе съгласно принципите за одитиране на системата за управление на качеството на обучение в Медицински университет – Варна, ISO 9001:2015 и съобразно EFQM модела.

При прегледа на съответната документация не бяха открити несъответствия, поради което не са назначени коригиращи действия.

### Основна документация, подлежаща на одитиране:

<b>1. Протоколи от заседания на ФС;</b>
<i>Протоколите от заседания на Факултетни съвети са надлежно подредени и систематизирани. Съхраняват се предложения и протоколи с подписи и печати.</i>
<b>2. Учебни програми (всяка учебна програма да има подпис на разработил програмата, на ръководителя на катедрата, номер на протокол от Катедрен съвет и номер на протокол от Факултетен съвет (ФС) за приемане или актуализиране на учебни програми, конспекти и тестове, съгласно Правилника за УД на МУ-Варна);</b>
<i>В Деканата се съхраняват систематизирано всички актуализации на учебни програми от 2005 година до момента с актуализациите.</i>
<b>3. Програмен съвет/ Протоколи;</b>
<i>Програмният съвет на специалност “Дентална медицина” е създаден 2013 година. До момента са съхранени 14 броя протоколи от проведени заседания.</i>
<b>5. Документация за проведени изпити и защита на дипломни работи;</b>
<i>В Деканата по дентална медицина се съхраняват надлежно подредени протоколи от проведени семестриални и държавни изпити по години и курсове.</i>
<b>6. Факултетна комисия по качеството;</b>
<i>Факултетната комисия по качество е създадена през 2014 година. Регулярно се провеждат заседания на ФКК на ФДМ.</i>

**7. Резултати от проведени анкети по дисциплините.**

*Анкетни проучвания се провеждат регулярно по дисциплини. Резултати и анализи се обсъждат на Катедрени съвети и на заседания на Факултетната комисия по качество.*

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ:**


Комисията дава положителна оценка на *Деканата по дентална медицина* за поддържане и актуализиране на документацията, свързана с управление качеството на обучение.

**Председател:**

  
/Проф. Годорка Костадинова, д.и./

**Членове:**

  
/Симона Узунова/

  
/Петя Костадинова/

Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов” – Варна

**Отдел „Управление на качеството и акредитация”**

Ул. „Марин Дринов” 55, Варна 9002, България

Тел.: 052/ 677 037; 052/ 677 067; 052/ 672 139 GSM: 0882/ 29 79 00

e-mail: oka\_mu@abv.bg